
  

 

 

 

 

TLAČOVÁ  SPRÁVA  SMF č. 71 / 2019 

Úspešný trialový šampionát v Zbore (pri Púchove) 

Na Považí, presnejšie v Púchovskej doline, má disciplína trial veľkú tradíciu a kvalitné trialové 

podujatie preto nemohlo v regióne chýbať ani v tejto sezóne. Počas prvého augustového víkendu sa 

dedinka Zbora stala dejiskom v poradí tretieho podujatia tohtoročného 5-dielneho seriálu 

Medzinárodných majstrovstiev SR v Triale. Úvodné podujatie seriálu sa uskutočnilo v máji 

v susednom Rakúsku, druhou zastávkou bola Nitra a cez víkend sa v Zbore stretli všetci trialoví jazdci 

a priaznivci tzv. „šlapačiek“, aby bojovali o ďalšie body do priebežného poradia trialového 

šampionátu 2019. Súčasťou podujatia bol aj šampionát MACEC. 

 

Horúce počasie hralo do karát a dvojdňová súťaž v Zbore prilákala jazdcov nielen zo Slovenska, ale 

aj z okolitých krajín. Na trať sa vydali jazdci z Českej republiky, Poľska, Maďarska a do Púchovskej 

doliny merali cestu i jazdci z ďalekého Lotyyšska. Počas oboch súťažných dní sa na štart postavilo 

celkom 78 trialových jazdcov (vrátane detí).  

 

Organizátorský Trial klub Kamikadze nenechal nič na náhodu a už v týždni pred podujatím intenzívne 

pracoval na príprave trate a výsledkom boli zaujímavé úseky s pestrou skladbou terénu. Nechýbali 

ani divácky atraktívne umelé sekcie priamo v centre diania a novinkou bol výjazd na vrchol  

mesteckej skaly, vďaka ktorému sa trať stávala viac náročnou a viacero jazdcov sa nevyhlo pádom 

či zraneniam. Organizátori preto v nedeľnom preteku tento výstup z trate vynechali. Avšak i napriek 

zraneniam bolo toto majstrovské podujatie vysokohodnotené nielen domácimi, ale i zahraničnými 

jazdcami.  

 

Nepovšimuntí neostali ani tí najmenší návštevníci tohto trialového šampionátu. Organizátori si pre 

nich pripravili na sobotňajší podvečer vložené preteky na odrážadlách, pričom každé dieťa v cieli 

čakala silná motivácia - sladká odmena. Peknou tradíciou trialových podujatí v podaní Trial klubu 

Kamikadze býva tombola so zaujímavými cenami či večerná zábava so živou muzikou a tento ročník 

nebol výnimkou. 

 

Výsledky z podujatia ako i priebežné poradie seriálu budú zverejnené na webe SMF: 

http://www.smf.sk/trial-vysledky/ 

 

Trialistov čakajú v tejto sezóne ešte 2 podujatia – na prelome augusta a septembra vycestujú do 

českých Nihošovíc a seriál vyvrcholí vo Vieske v dňoch 21.-22. septembra 2019. 

 

 

 
 

 

 

Sekretariát SMF, 5.8.2019 
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Zdroj foto: Trial Kamikadze (FB) 


